

Primljeno:	02. 06. 2014.		
Klasifikacijska oznaka	023-01/14-01	514	06
Uredbeni broj	383-14-01	Pril.	Vrij.

Zagreb, 15. svibnja 2014.  
ur. br. 151-15/2014

Predmet: Zamolba za potporu akciji Hrvatskog Caritasa *Spremni za dobro*

Brodsko-posavska županija  
Danijel Marušić, župan  
Kralja Petra Krešimira IV br. 1  
35000 SLAVONSKI BROD

Poštovani gospodine Marušić,

Želimo Vas obavijestiti o nacionalnoj humanitarnoj akciji *Spremni za dobro* prikupljanja starih školskih udžbenika koju pokrećemo u lipnju te Vas zamoliti za uključivanje Vaše Županije.

Uvođenjem novih udžbenika u školskoj godini 2014/2015. okrećemo se novim potrebama i novom vremenu primjerenijim pomagalima. Vjerujemo da su znanja i vrijednosti usvojeni temeljem udžbenika koje napuštamo, kao i udžbenici sami, vrijedni da ih solidarnošću i odgovornošću pretvorimo u izvor novih spoznaja naših đaka i učenika. Mnogi među njima će se dolaskom nove školske godine suočiti s problemom nabave novih udžbenika. Želimo **potaknuti našu djecu i mlade da svoje stare udžbenike ne bace, nego ih prikupe i daruju Hrvatskom Caritasu**. On će ih u suradnji s partnerima u akciji, zamijeniti za novčana sredstva te putem prigodnoga **Fonda za pomoć u nabavi školskih knjiga i pribora za osnovnoškolce i srednjoškolce iz siromašnih obitelji** darovati preko mreže nad/biskupijskih, dekanatskih i župnih caritasa. Tako ćemo zajedno pomoći učenicima slabijeg imovnog stanja koji nisu obuhvaćeni drugim mehanizmima potpore da u novu školsku godinu krenu s novim udžbenicima.

Kako bi se to ostvarilo Hrvatski će Caritas pozvati škole i učenike u osnovnim i srednjim školama na području RH da posljednjih dana nastave prikupe prvenstveno stare udžbenike i bilježnice. U tome očekujemo potporu: Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstva zaštite prirode i okoliša, Ministarstva socijalne politike i mladih te osobito županija i gradova i gradskih i županijskih ureda za obrazovanje. Također, u suradnji s partnerom u akciji LIDLom Hrvatska tijekom lipnja 2014. građani će u sve trgovine LIDL-a moći donijeti stare udžbenike, bilježnice, časopise, letke i novine koje daruju Hrvatskom Caritasu za ovu akciju. Mreža Lidlovi trgovina omogućit će široku dostupnost, nacionalnu pokrivenost i logističku povezanost u provedbi ove humanitarne akcije.

Pozivamo Vas stoga da se i Vi uključite u akciju *Spremni za dobro* na sljedeće načine:

- Da **pismom preporuke potaknete ravnatelje osnovnih i srednjih škola na odaziv ovoj akciji** Hrvatskog Caritasa (akciju namijenjenu socijalno ugroženim učenicima tih istih škola) ohrabrujući ih da potaknu svoje učenike da stare udžbenike i bilježnice od ove i prethodnih školskih godina kojima se više neće služiti ne bace nego da ih u posljednjem tjednu nastave donesu na za to određeno mjesto u školi. Ovdje napominjemo da će Hrvatski Caritas u suradnji s partnerima u akciji (Lidl, Unijapapir) osigurati postavljanje i otpremu kontejnera u škole koje to zatraže, odnosno odvoz u školi prikupljenih udžbenika i bilježnica.

- Da **medijski poduprete praćenje i pospješivanje akcije preko lokalnih medija** (novinskih, radijskih i/ili TV postaja). U tom smislu, radovalo bi nas da i osobnom nazočnošću sudjelujete na javnim događanjima vezanim uz akciju (o kojima ćemo Vas naknadno obavijestiti) tijekom lipnja.
- Da u medijskom praćenju preporučite hrvatskim građanima na području Vaše Županije uključivanje u akciju **Spremni za dobro** Hrvatskog Caritasa i potaknete ih da stare udžbenike i bilježnice, časopise, letke i novine, koji im više ne trebaju donesu na za to akcijom njima najbliže predviđeno mjesto, najbližih Lidlovih trgovina.

Vjerujemo da je ovo izvrsna prilika da se kao društvo vježbamo odgovorno gospodariti dobrima koja trenutno ili trajno sami ne možemo ili ne znamo korisno upotrijebiti – a koja drugima, napose iz socijalno ugroženih te često usto i marginaliziranih, osjetljivih skupina, mogu konkretno značiti životni priključak obrazovnom procesu, a odatle, posljedično, i zahtjevnom nadmetanju na tržištu rada.

Uvjereni smo kako bismo zajedno mogli ostvarili nešto dobro i korisno za budućnost naše djece i mladih. Stoga Vas u iščekivanju iskazivanja potpore i uključivanja u ovu humanitarno-ekološku akciju srdačno pozdravljamo.

S poštovanjem,

  
\* Mons. Fabijan Svalina  
zamjenik generalnog tajnika HBK  
ravnatelj Hrvatskog Caritasa

osoba za kontakt:

- Boris Peterlin, prof., voditelj akcije **Spremni za dobro**, tel. 01/5635046, e-mail: [boris.peterlin@caritas.hr](mailto:boris.peterlin@caritas.hr)